
Ofício nº 07/2025			         Três Coroas/RS, 4 de fevereiro de 2025.

EXMO SR.
FABIEL CRISTOVÃO PORT
PREFEITO MUNICIPAL DE TRÊS COROAS – RS
Assunto: Aprovações de Projetos de Lei Municipal e Encaminhamento de Indicações. 
Excelentíssimo:
	Ao cumprimentá-lo cordialmente informamos que em Sessão Ordinária realizada na noite de 03/2/2025, na Ordem do Dia, constou a aprovação dos Projetos de Lei Municipal números 010/2025, 011/2025 e 012/2025, todos aprovados por unanimidade, sem emendas ou qualquer alteração textual, bem como estão sendo encaminhadas as indicações números 08/2025, 09/2025, 10/2025 e 11/2025, todas devidamente apresentadas em plenário. 
Anexos:
· Indicação nº 08/2025 – dos Vereadores da Bancada do MDB – “Indicam ao Poder Executivo Municipal que elabore legislação possibilitando a regularização de edificações e construções irregulares no Município de Três Coroas, cujos casos não estejam previstos no plano diretor”; 
· Indicação nº 09/2025 – dos Vereadores da Bancada do MDB – “Indicam que o Poder Executivo Municipal transforme em uma área de convivência pública, com a instalação de bancos, pergolados, paisagismo e equipamentos de ginástica, o espaço situado na entrada do Bairro Pinheirinhos”; 
· Indicação nº 10/2025 – do Vereador Lucas de Freitas – “Propõem ao Poder Executivo Municipal a elaboração de uma lei que regulamente o uso da água de poço artesiano em nosso município”; 
· Indicação nº 11/2025 – da Vereadora Aline Trentini – “Propõem ao Poder Executivo Municipal a revitalização de estudo de viabilidade para a realocação das lixeiras da área rural situadas no entroncamento da RS 020 com a Estrada Arnaldo Port, e a revitalização do local, transformando-o em um espaço mais acolhedor e esteticamente agradável, condizente com a imagem de “cidade verde” que Três Coroas busca projetar;
Votações realizadas e aprovadas sem qualquer emenda ou alteração textual: 
· [bookmark: _Hlk182487830]Projeto de Lei nº 010, de 23 de janeiro de 2025 – “Autoriza a abertura de Crédito Especial, dá recursos para cobertura e outras providências”; (aprovado por unanimidade, sem qualquer alteração textual);
· Projeto de Lei nº 011, 28 de janeiro de 2025 – “Dispõe sobre a Doação de Material de Desassoreamento e dá outras providências”; (aprovado por unanimidade, sem qualquer alteração textual);
· [bookmark: _Hlk189576286]Projeto de Lei nº 012, de 29 de janeiro de 2025 – “Autoriza a abertura de Crédito Especial, dá recursos para cobertura e outras providências”; (aprovado por unanimidade, sem qualquer alteração textual); 

Ainda, solicitamos que sempre após sancionada a Lei cujo Projeto de Lei Municipal deu origem, nos seja remetido uma cópia desta Lei Municipal, por meio físico ou digital. 
Informamos as datas das próximas Sessões Ordinárias neste mês de fevereiro dias 10, 17 e 24 (havendo alteração, será comunicada com antecedência), sempre às segundas-feiras às 19 horas. 
Sendo o que tínhamos para o momento firmamo-nos.
Atenciosas saudações.

  Elisa Cristina Scheffer Pires 
         Oficial Legislativo 
Luciana Fogaça dos Santos
Presidente
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