
Ofício nº 15/2025			         Três Coroas/RS, 24 de março de 2025.

EXMO SR.
FABIEL CRISTOVÃO PORT
PREFEITO MUNICIPAL DE TRÊS COROAS – RS
Assunto: Aprovação de Projeto de Lei Municipal, aprovação de Pedido de Informação, e o Encaminhamento de Indicações. 
Excelentíssimo:
	Ao cumprimentá-lo cordialmente informamos que em Sessão Ordinária realizada na noite de 24/3/2025, na Ordem do Dia, constou o encaminhamento das Indicações números 29/2025, 30/2025, 31/2025 e 32/2025,  a aprovação por unanimidade do Pedido de Informação nº 06/2025, a aprovação do Projeto de Lei Municipal nº 025/2025, este aprovado por unanimidade sem emendas ou qualquer alteração textual. 
Anexos:
· [bookmark: _Hlk189060201]Indicação nº 29/2025 – da Vereadora Cristiane Kilpp – “Indica que o Poder Executivo Municipal providencie o conserto do asfalto na Rua Kaiser, em Linha Café Baixa”; (anexo);
· Indicação nº 30/2025 – da Vereadora Cristiane Kilpp – “Indica que o Poder Executivo Municipal providencie o nivelamento e conserto da Rua Amapá”; (anexo);
· Indicação nº 31/2025 – da Vereadora Cristiane Kilpp – “Indica que o Poder Executivo Municipal faça a contenção da Rua Kaiser, com a colocação de gabiões”; (anexo);
· Indicação nº 32/2025 – da Vereadora Cristiane Kilpp – “Indica que o Poder Executivo Municipal providencie o conserto do passeio público da Rua Guilherme Sauer, que liga à ERS-115”; (anexo);
· Pedido de Informação nº 06/2025 – dos Vereadores da Bancada do MDB (Alessandro, Egon, Luciana e Marisa/Nega) – “Solicitam informações detalhadas sobre os custos e receitas da iluminação pública no município, abrangendo o período de 2022 até a presente data; (aprovado por unanimidade e anexo).
Votações realizadas e aprovadas sem qualquer emenda ou alteração textual: 
· Projeto de Lei nº 025, de 10 de março de 2025 –  “Denomina Escola Municipal e dá outras providências”; (aprovado por unanimidade sem emendas ou qualquer alteração textual);

Ainda, solicitamos que sempre após sancionada a Lei cujo Projeto de Lei Municipal deu origem, nos seja remetido uma cópia desta Lei Municipal, por meio físico ou digital. 
Comunicamos que o projeto de lei municipal nº 018/2025, segue em processo de tramitação, sem previsão prévia para pauta de votação. 
Informamos a data da última Sessões Ordinárias do mês de março, que ocorre na segunda-feira do dia 31.
Aproveitamos o ensejo também para antecipar o calendário das Sessões Ordinárias do mês de abril que sofrerá uma pequena alteração em razão do Feriado de Tiradentes que ocorrerá na segunda-feira, ficando as Sessões determinadas a ocorrerem nos dias 07 e 14 (segundas-feiras), dia 23 – excepcionalmente na quarta-feira e dia 28 na segunda-feira. 
Oportunamente também informamos o pedido de licença temporária do Vereador Lucas de Freitas Pereira que irá ocorrer no decorrer de todo o mês de abril, qual seja de 1º a 30 de abril, para tratar de assuntos particulares. Durante a sua licença, irá assumir a sua cadeira pelo Partido Liberal o 1º Suplente do PL Sr. Dimas Jesse Deecken, que assume como Vereador titular a partir do dia 01 de abril e faz seu juramento oficial na primeira Sessão Ordinária, dia 07 de abril. Ressaltando que o Departamento Pessoal, já foi devidamente comunicado. 
Sendo o que tínhamos para o momento firmamo-nos.

Atenciosas saudações.  
Elisa Cristina Scheffer Pires 
         Oficial Legislativo 



Luciana Fogaça dos Santos
Presidente
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